

II. AUTORIDADES Y PERSONAL**A) OFERTAS DE EMPLEO PÚBLICO, OPOSICIONES Y CONCURSOS****Universitat Politècnica de València**

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Resolución de 5 de noviembre de 2025, por la que se convoca la constitución de una bolsa de trabajo de técnico o técnica medios de laboratorio (A2) en la Escuela Politécnica Superior de Alcoy (código 2025/P/FI/ACON/10).

Advertido un error en la citada resolución, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 10247, de fecha 27 de noviembre de 2025, y al objeto de proceder a su subsanación, de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas,

RESUELVO*Primero*

Modificar en el anexo I, «Características y requisitos del puesto de trabajo ofertado», apartado de titulación, y Donde dice:

«Titulación:	graduado en Ingeniería Mecánica; graduado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática; graduado en Ingeniería Eléctrica; graduado en Ingeniería en Tecnología Industriales; ingenierías técnicas de la rama industrial.»;
--------------	---

Debe decir:

«Titulación:	graduado en Ingeniería Mecánica; graduado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática; graduado en Ingeniería Eléctrica; graduado en Ingeniería en Tecnología Industriales; ingenierías técnicas de la rama industrial; graduado en Ingeniería Química.»
--------------	--

Segundo

Como consecuencia de esta corrección, se abre un nuevo plazo de presentación de solicitudes. El plazo será de diez días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta corrección de errores en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana*.

València, 2 de diciembre de 2025

El rector (p. d. 01.06.2021)

Jesús Marí Fariós

Gerente